

2012上海大师杯希金斯夺冠



我能够战胜贾德仅仅是因为我比较幸运，本来我在以2比7落后时，我本以为我没有机会获胜了，我觉得贾德控制住了局面。但我没有失去信心，我觉得如果我在晚上尽心尽力地去打比赛，我仍然有险胜的可能性。

比9战胜他了，比赛就是这个样子，有很多不确定性。”

值得一提的是，希金斯打出单杆147分，是苏格兰人职业生涯中第6次满分。他上一次打出单杆147还要追溯到8年前。在强势轰出满分后，希金斯找到了手感。晚上进行的下半场比赛，风云突变。特鲁姆普几乎没有上手机会，希金斯则掌控了主动权，他连扳局，将局分反超为8比7，特鲁姆普虽然勉强扳回比分，但于事无补。决胜局中，希金斯通过长台收回主动权，稳打稳扎轰单杆61分，最终以总比分10比9完成惊天逆转，第25次问鼎排名赛冠军。希金斯认为自己能够翻盘真的很运气，并坦言，自信是自己赢得胜利的制胜法宝。“我告诉自己，只要好好打，仍有赢的机会。”

在决赛上半场比赛中，特鲁姆普发挥出色，手感极好，一度以5比0领先，并以7比2领先结束上半场角逐。当所有人都以为下半场比赛将是特鲁姆普的“个人表演赛”时，希金斯却用行动予以否定。最终，希金斯在打出8比2后以10比9逆转取胜特鲁姆普。在谈到本场比赛时，特鲁姆普说道：“今天打得不是很好，约翰打得很好。尤其是在最后一局比赛中，我想打防守，但约翰冒了一个险，而且成功了，所以他最终获得了比赛的胜利。”从大比分领先到最终落败，特鲁姆普心里的滋味自然不好受，“总的来说，我今天没能获胜是感到很遗憾的。”

胜贾德仅仅是因为我比较幸运，本来我在以2比7落后时，我本以为我没有机会获胜了，我觉得贾德控制住了局面。但我没有失去信心，我觉得如果我在晚上尽心尽力地去打比赛，我仍然有险胜的可能性。”虽然获得冠军，但希金斯在比赛中也曾出现过失误，但失误并没有影响希金斯获胜的势头，“实际上在比赛中出现失误是很正常的，并没有对我造成影响，我本来以为我能以10比8战胜贾德，但我没有想到自己的压力这么大，我最终还是以10

比9战胜他了，比赛就是这个样子，有很多不确定性。”

与冠军擦肩而过。特鲁姆普认为最大的差距还是经验，“我会一辈子记住今天这场比赛。”他说，“这就是比赛，任何事情都有可能发生，我觉得我在经验方面还需要进一步提高。”

继戴尔、沃顿、奥沙利文、卡特、塞尔比之后，希金斯成为上海大师赛历史上第六位冠军。六年六冠，上海大师赛无人卫冕的魔咒仍在延续。而凭着这杆147分，希金斯手中的冠军奖杯“含金量”陡增。收获了12000英镑奖金及本届大师赛冠军奖金75000英镑和交通银行赠送的满分金条，“白巫师”的上海之行可谓满载而归。

用摄影记录城市

2012上海国际摄影节开幕

文/王志强 由上海市文学艺术界联合会、上海市长宁区人民政府、上海市摄影家协会主办的“2012上海摄影艺术节暨上海第十一届国际摄影艺术展览”，将于2012年10月11日—17日在世贸中心闪亮登场。

2012国际摄影节构架由“上海第十一届国际摄影艺术展览、国际摄影邀请展、国际摄影名家论坛、国际摄影画廊”四大板块组成。与此同时，摄影节还在全市各区十多个分展馆举办风格各异的互动展出，形成上海国际摄影节热烈氛围。

上海第十一届国际摄影艺术展览参展800幅作品题材、形式和风格迥异，显著特点为时代性强。许多作品将当代艺术的视觉、观念与传统的摄影表现相融合，给摄影注入了新的外延。

本届国际影展纪实类作品的数量和质量

对城市摄影的观念产生积极推动作用。

本次论坛由著名摄影理论家、复旦新闻学院教授顾铮主持，邀请了美国纽约、法国巴黎、日本东京、中国上海四大城市的国内外著名摄影理论名家、学者参加并担当论坛发言人，将涉及当今国际摄影界在城市发展与引发的有关摄影方面的不同见解等热点问题。

与此同时，本市徐汇、静安、普陀、黄浦、闸北、宝山、松江等各区分展馆，还分别举办了十多个不同主题的摄影展，作品选题多样，内涵丰富也同样精彩纷呈。个人风格成熟的艺术家个展或联合展出，与主展区形成呼应、互动。其中有：著名新闻摄影家崔益军的《大凉山·我们一家人》，光路摄影社在恒隆广场举办的摄影联展《抽象艺术》；

在刘海粟美术馆展出的摄影家唐明皓根据鲁迅原著改编并摄影创作的中国首部摄影连环画《伤逝》；在文新大厦展出本市青年摄影记者联展，还有在上海当代艺术博物馆中展出的以该馆开馆之日半月内即时拍摄的2012年第九届上海双年展主题展之一的“建筑·人·艺术”摄影作品展等。

一周开堂

张东健：花样中年男魅力依然浓郁诱人

□一溪

■“男人四十一枝花”。40岁的张东健用自己来诠释这样一句略带调侃的俗语。

可以想象，在许多女人心中，张东健已然是一个让人心碎的神一样高度的男人。

有时尚杂志的女编辑这样感叹：女人怕年纪、男人更怕年纪。但对某些男人来说，年纪却是一种光彩，比如张东健。他端端正正站在那里，就像一盏日光灯，自己会散发光芒。当我们为少女时代的初恋对象个个成为中年胖男人而哀伤时，好在还有曾经为他哭得死去活来的张东健还存在。当他转身成为花样中年男时，啊，这是唯一能安慰人的事情。

“男人四十一枝花”。40岁的张东健用自己来诠释这样一句略带调侃的俗语。花样中年男身上喷射出来的魅力让女人，特别是那些同样步入中年的女人不能自己。

性格羞涩的张东健，到了40岁，忽然放开了戏路，在已经上映的中国电影《危险关系》中，他再次扮演了“孔雀开屏”的角色。影片中，张东健扮演的花花公子，游走在上海30年代的社会生活中，以猎女为第一兴趣爱好，将目标锁定为章子怡和张柏芝。

40岁，放开怀抱，这和张东健的家庭生活不无关系，韩国导演李镇透露，张东健的妻子高小英成功地把这个宅男从家里拉了出来，如今张东健聊起小孩话题滔滔不绝。

张东健的可贵在于没有像许多美男那样，只爱自己的肉体，他更爱自己的灵魂。2010年，38岁的张东健，选择了38岁的高小英，同年，张东健做了父亲。

张东健是一个话很少的人，不过，和高小英相处，却很谈得来。“不知从什么时候开始，我们成为非常亲密的朋友。每次遇到困难时，她都为我分担痛苦，并给予安慰，这让我不由自主爱上了她。”可以相信，这是一段发自内心的感情，不喜欢社交的张东健，更需要一个安慰在他身边的人。

在演艺圈，张东健被公认为“完美先生”，但“完美先生”却认为自己“不完美”，比如他在采访时会明确表示不愿意谈他的大学经历：张东健曾三次高考落榜，是在成名后再去读的大学。

“在银幕上的形象，很多人都觉得我完美，但我也是有很多缺点的，比如，我总扮演那些喜欢表达感情的人，对女人很好，其实在现实生活中，我不是那种善于对女人表达感情的人，但，有缺陷的男人形象更接近真实吧。”

方文山撞脸两千年兵马俑

周杰伦的金牌搭档、台湾著名词人方文山，在个人微博秀出一张半跪状秦始皇兵马俑照片，相貌表情都与方文山十分相似。方文山自我调侃“穿越”了2200多年，并戏言：“难怪我右膝多年来一直隐隐作痛”。对此网友大吃一惊直呼“穿越，真的不是PS吗？”“难怪词写那么好，受中国风影响颇深！”

热门词

周冬雨被曝与一名男子绯闻

最近，张伟平和张艺谋争夺艺人管辖权的风波似乎对周冬雨没有任何影响，她不但出席了一场引发争议的公益活动，并且还和一名男子传出了绯闻。有媒体拍到周冬雨和一名男子约会，而这名男子被网友搜出是位公子哥。但另据知名博主称，这名男子目前正在国外留学，家境不是特别富裕但也“尚好”。

曝小虎队合体声价有别 吴奇隆最高

近日，有传“小虎队”团员吴奇隆、苏有朋、陈志朋将于明年暑假合体，展开3个月、15场的出道25周年巡回演唱会，制作成本约1.7亿元新台币。去年因电视剧《步步惊心》在两岸三地爆红的吴奇隆，以每场373万元居3虎唱酬之首，其次是苏有朋326万元台币，陈志朋约93万元。

陈妍希微博公然取消关注柯震东

与柴智屏解约后，“沈佳宜”陈妍希与“柯景腾”柯震东这对“国民情侣”也因此而决裂了？据台湾媒体报道，陈妍希已公然在微博上取消关注柯震东，更表示新歌MV“没有适合柯震东的角色”，不会找他来拍。据知情人士透露，陈妍希不满的原因是柴智屏对柯震东“偏心”，只让柯震东发片。